= 0 [20.11.2023.
=10

= Name ASSINI

= 20

= Typ T 01 - SIDEBOARD

= S
=- 40 SO

= 50 %

=60

=70

(1) 1832x436x19
(2) 1832x436x19
(3) 434x385x19
(4) 429%375%5
(5) 872x350%200
(6) 842x433x19
(7) 842x433x19

830x393x19

(9) 830x393x19
836x446x20
(1) 836x446%20,5
(12) 896x276x20
(13) 846x453x3
846x453x3
(15) 846x900x3
(16) 270x270x37
(17) 60x60x15

mat black

64 mm

(ZJ7/9><4mm

D1 X he
|

@8x32 mm

950.0750.050
@6x32 mm 3,0x20 mm 4,0x30 mm 9mm M4x10 mm
@ =0 |23 _ @ % © @ o®
@15x12 mm 3,5x16 mm 4,0x35 mm M4x25 mm
3,5%x25 mm 6,3x13 mm M4x40 mm

77x20x15 mm

(RBS-%) ﬁ) e %

350mm




Modellname: ASS I N I

MONTAGEANLEITUNG
TYPE T01 - SIDEBOARD

|20.1 1.2023.

1/4

2 Person

<
®7/9><4mm X2

Schublade mit 3x20mm schrauben an die
Unterfiihrungschine befestigt

LA\
AV
’, { . EXZENSION LOSS (AV)

HETTICH

mat black
64 mm% x8

&

x8

77x20x15 mm



Administrator
Typewritten text
x8

Administrator
Typewritten text
x14

Administrator
Typewritten text
25


(=50

(=60

b (3 (e
3 3 3
QL ]

I N I SSV ‘aWeu|[apo\

Qyvog3als - L0L IdAL
ONNLIFINVIOVINOW

vic

‘€coc’L L'OZ'




Modellname: >mm — Z —

MONTAGEANLEITUNG
TYPE T01 - SIDEBOARD

_Mo; 1.2023.

3/4

OPTION

05082ZB

05021ZB_ LED 005091ZB

LED_Band

Sk

e §

J




20.11.2023.

- MONTAGEANLEITUNG
modeliname: ASSINI TYPE T01 - SIDEBOARD L.\L.

OPTION

05082ZB 05021ZB_LED 005091ZB

\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ Montage-und Betriebsanleitung
flr Leuchte"LED Spot Set"

@ ca.21,5cm

S e T @

L | i -

| | Il |1

| « L

- S s A B

| ltca Amam_o_j M i

“ i I

- Ll G|

| e ¢\\_L
\\\\\\\\\ AL Ny




